

中国最大建筑节能展将举行“被动式低能耗建筑”引高度关注

由中国建筑节能协会与振威展览共同举办的第十一届中国（北京）国际建筑节能及新型建材展览会将于7月19-21日在北京国家会议中心举行。

作为中国举办历史最悠久、产业链条最完整、规模最大的建筑节能展会，经过十届的发展，已成为众多建筑节能企业提升专业、促进交易、加强品质的必然选择。中国（北京）国际建筑节能及新型建材展览会展览面积近35000平方米，汇聚了来自16个国家和地区的300多家中外企业，35000余名专业观众。其强大品牌号召力吸引了来自世界的知名企业，成为中国最大的建筑节能展会。

国务院总理李克强在2015年政府工作报告中特别提到，加强“一带一路”建设开发的同时需控制能源消费总量，尤其在加强工业、交通、建筑等重点领域节能。能源结构改革、降低能源消耗已成为国家关于节约资源、保护环境及可持续发展的方针政策。相关数据显示，全球建筑能源消耗已超过工业和交通方面，占到总能源消耗的41%。仅次于工业排放。因此，建筑降耗节能迫在眉睫。被动式房屋作为降低建筑能耗的最佳途径，近年来被高度关注。

近年来，国家倡导绿色节能建筑以及建筑节能标准的不断提高，被动房概念遂被引进我国，同时符合绿色、节能、低碳要求的绿色节能建筑材料产品，也被广泛推广。被动式房屋可以用非常小的能耗将室内调节到合适的温度，非常环保。被动式房屋不仅适用于住宅，还适用于办公建筑、学校、幼儿园、超市等，其基本原则就是能效，杰出的保温墙体、创新的门窗技术、高效的建筑通风、电器节能都是解决能效的基础。

记者了解到，本次展会覆盖建筑节能及与被动式节能概念相关的行业企业，以促进国内外交流、推广新品、展现前沿产品。其中包括建筑节能保温材料、新型涂料及防水材料、抗氧化环保建材、干混砂浆及设备、建筑钢结构技术产品、电动遮阳产品、绿色节能建筑技术解决方案、被动式低能耗建筑技术、绿色建筑互联网软件等。

中国最大建筑节能展顺应行业发展而生，作为市场主体的众多企业也呈现出较以往更高的热情。作为行业的风向标，本次展会吸引了众多知名企业，包括湖南瑞辰顶盛绿色建筑节能自保温系统、啄木鸟漆业、菲雅特遮阳、华峰普恩、新立基真空玻璃、颂源涂料、瑞邦新材料、新正迪节能、七星实业、奥克森、君轩、盛德罗宝等。届时，国内外一流专家、行业知名企业、相关政府部门领导、相关行业协会领导将齐聚一堂，共同探讨国内外绿色建筑标准、“被动式低能耗建筑”、“可再生能源建筑”、“环境功能材料与绿色建筑协同发展”等多项主题并分享重要见解。

业内人士指出，我国被动式房屋与绿色建筑应用在产业推进方面，尚未实现精准对接，产业模式尚需进一步明确。针对这种情况，组委会特别邀请全国各地建设厅、墙改办相关负责人以及全国的节能协会，房地产开发商、工程建设单位、建筑设计研究院等专业人士参观展会，前来参观采购。据统计，本届展会观众人数将突破30000人次。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_80189.html